

穿溜冰鞋过马路 很炫很危险



孩子在车流中穿梭溜冰

春姑娘来了,小伙伴们放逐在蓝天下,尽情挥洒欢乐。然而,当你穿着风一般的溜冰鞋,穿梭在车流中时,可否意识到危险的临近? 4月18日下午,正值放学高峰期,登封市孝敬路南段,一小女孩脚穿溜冰鞋,正在迎风滑行,身边呼啸而过的汽车,着实让人替她捏把冷汗!

“我很喜欢溜冰,别看我今年只有10岁,我学溜冰已经2年了,一般的转弯、停止对我来说都是小意思。”小苏自豪地说。她平时没事时就爱穿上溜冰鞋,在自家楼下玩,有时候也顺着大街溜到附近的公园,和其他伙伴一起玩。“我穿溜冰鞋还能上下楼梯呢”。

“溜冰是我孩子的一项爱好,我经常带他去溜冰场,让

他过把溜冰瘾。”家住南环的刘先生,但他坚决拒绝孩子在其他场所溜冰,“在外边溜冰,地上不平,孩子可能会摔了,碰了;上路溜冰更不允许,万一溜得快刹不住、停不下来,就很危险,道路上到处都是车啊。”

“现在许多小学生都学习轮滑,也有不少青少年热衷于这项运动,他们觉得很酷、很炫,一到星期天就相约出来,我经常能在街上看到轮滑爱好者。”登封市某轮滑俱乐部负责人李先焯说,轮滑要选择安全的场地,且玩轮滑时腰部、膝关节、脚踝都要用力支撑身体,一旦时间过长,影响骨骼的正常发育。而且儿童每天进行轮滑的时间最好控制在50分钟以内。

登封播报 刘俊苗
刘少利 文/图

孩子攀爬公交站牌 太危险

4月20日,中岳大街一公交站牌,一名小女孩在公交车站牌上攀爬,不停地上上下下,直到公交车来了,她才从上面依依不舍地跳了下来。据了解,一放学公交车站牌往往会挤满等车的学生,很多都会爬到公交站牌上,比赛看谁爬得高。每每爬到高处,学生还会直接跳下来。这样做太危险啊!孩子你知道吗?

登封播报 刘弋楚

登封市直二幼 组织全园幼儿春游

“我是一个粉刷匠,粉刷本领强……”近日,登封市大禹路一群小朋友排着队,边走边唱,整齐的队伍、欢快的歌声,引得路人纷纷观看。“为了让孩子们感受春天的气息,我们园组织孩子到嵩阳公园春游。”登封市直第二幼儿园的老师杨慧娜说。

走进嵩阳公园,各种植物立刻吸引了孩子们的目光。“我们一为孩子们解答,让孩子近距离接触花草,亲身体验春天的绚烂多彩和美丽。”杨慧娜说,同时春游还可开阔孩子眼界,扩大知识面,加深同伴间的友谊。登封播报 刘俊苗 通讯员 范玉红

卢店镇直幼儿园 文化艺术节开幕

4月17日,卢店镇直幼儿园第五届校园文化艺术节举行,幼儿家长和来自周边18所姐妹园近200位幼教同行共同见证了孩子们的现场手工创意制作。

据了解,此次活动以“让天地万物满足孩子探索的欲望,保护孩子的胡思乱想,鼓励孩子的奇思妙想”为创作理念,以丰富多彩的本土资源材料及生活中能想到、能取到的材料为创作素材,旨在让每个孩子都能找到自己的亮点,使每个孩子的个性得到发扬、潜能得到发挥。

登封播报 刘少利 通讯员 刘海玲

小记者

春游

今天天气晴朗,阳光明媚,爷爷带我去郊游,我高兴极了。

郊外美丽的风景让我目瞪口呆,绿油油的绿叶衬托在花几下,美丽极了,有野黄菊,还有其他说不出名的花,给山野增添了不少美丽。我忍不住和小花蝴蝶快乐起舞。继续往前走,我又发现了一个美丽的地方,一条清澈的小河,一会儿变成蓝色,一会儿转成绿色,在阳光下闪闪烁烁。我在小河上臭美地“照镜子”,真清晰呀!像一面大玉镜似的,这真不愧是大自然的“宝物”,有些美景可是连大艺术家都无法想象的呢!

我很喜欢这次春游,不仅好玩,还让我找到了春天,找到了大自然。书院河路小学 梁恒祥

售房

出售老公交公司家属楼套房,请联系:15286807681

春末夏初 幼儿呼吸道疾病高发

医生提醒:春季是流行病的高发期,婴幼儿要合理饮食、适当添衣

连日来,登封市持续一周的阴雨天气,使得气温持续降低。低温天气不仅给人们的出行带来不便,也使得不少婴幼儿身体抱恙,支气管炎、扁桃体炎、上呼吸道感染等疾病的发病率,居高不下。专家提醒:春季属于流行病高发期,婴幼儿

要合理饮食、适当添衣。

4月22日,记者在登封市妇幼保健院儿内科室外看到,前来给婴幼儿看病的家长排满了整条走廊。家住滨河路的王女士正给5岁的孩子看病,“这两天连着下雨,一不小心孩子便发烧感冒,吓得我赶紧带着他来看病。”

王女士说,孩子平时身体好,很少生病。“估计是因为近段天气阴晴不定,导致孩子突然生病。”

据登封市妇幼保健院儿科主任梁爱芳介绍,今年春季儿内科门诊每天接诊近百人,相比往年患病儿数量有所上升,“尤其是春分过后,气温忽高忽低,

再加上婴幼儿自身免疫力低下,很容易造成呼吸道疾病”。

为此梁爱芳提醒:婴幼儿一定要勤洗手,多喝开水,及时添衣,按时吃饭,少吃零食;家长尽量不要带孩子到人群聚集、空气流通差的公共场所活动。登封播报 付晓文 胡建邦

登封市教体局 赴兰考察学习

4月16日、17日,登封市教体局180名党员干部在局长李成林的带领下,赴兰实地考察学习,观看焦裕禄事迹展,重温焦裕禄事迹,缅怀焦裕禄功德,学习焦裕禄精神。

在焦裕禄事迹展览室内,聆听了焦裕禄同志的感人事迹,大家都被焦裕禄同志埋头

苦干的精神,以及“心里装着全体人民”的全心全意为人民服务的奉献精神深深感动。最终,大家纷纷表示要以焦裕禄同志为榜样,结合登封教育工作实际,切实将焦裕禄精神运用到具体工作中。

登封播报 刘俊苗
通讯员 史遂玲 文/图



教体局一行认真聆听讲解员讲解

嵩阳中心新型社区 项目A01/A02地块 招标公告(登封)

按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,郑州中贯力置业有限公司决定对嵩阳中心新型社区项目A01/A02地块的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

一、招标物业区域的简要说明

嵩阳中心新型社区项目A01/A02地块,位于登封市少林大道与光明路交叉口东北

角,总占地面积47427.51平方米,总建筑面积191033平方米。

二、投标单位资格要求:

1.具有独立法人资格、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的壹级资质的物业服务企业。
2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。
3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物

服务企业不允许参加投标。

三、投标报名及招标文件领取时间和地点:

1.投标报名及招标文件领取时间:
2014年4月23日-2014年4月29日
2.招标文件领取地点:
登封市房地产开发管理服务中心物业科
联系电话:62876509
招标人:郑州中贯力置业有限公司
2014年4月22日